



## 凤凰城第五届建材家居交易会开幕在即 6000多品牌结盟誓师,携数百万低价产品巨惠五一 快来参加这场建材家居盛会吧

4月28日~5月1日,凤凰城第五届建材家居交易会盛大启幕。本届交易会是由河南省鑫山实业发展有限公司、凤凰城建材家居商场联合主办。它将延续前四届交易会的办会宗旨,持续搭建一个透明放心的建材家居购物平台,以推动中原建材家居行业的发展,促进郑州家居市场的繁荣。

记者 倪子



### 几十个建材家居业种联动送优惠

凤凰城地处中原建材家居黄金商圈,以其天然的源头优势,云集全国各地的客商,荟萃着众多品牌。据悉,在本次交易会上,凤凰城发动了城内陶瓷、橱柜、家具等几十个建材家居业种,召集了大自然地板、圣象地板、升达地板等6000多个高端奢华、中端实用和普通大众品牌结盟誓师,携数百万款

低价劲爆商品巨惠五一,力争将此次交易会打造成为中原地区业种最齐全、品牌最繁多、价格最亲民的建材家居狂欢盛会。

此次交易会举办之际,以凤凰城为主要业务板块的河南省鑫山实业发展有限公司也将隆重举办其党委成立三周年庆典暨“传承雷锋精神,做实事惠民生”践行启动仪式。

### 为中原百姓实现省钱家装梦想

据了解,在三周年庆典来临之际,河南鑫山公司党委积极响应国家“防通胀、促消费、惠民生”号召,将在五一交易会期间率先推出“购物送家电”的大型惠民活动,咖啡机、洗衣机、饮水机等丰厚家电礼品买满就送;凤凰城商户党总支借公司党委成立三周年庆典契机,还将隆重举行“凤凰城党员示范店”授牌仪式,并在即将来临的五一黄金周时期集体出击,以重磅惠民举措为中原百姓家居民生建设助力。

其实早在3月初,凤凰城就正式启动了

2012年“666万元消费券等一系列重磅惠民”活动的第一站——“315万元消费券全城大派送”活动,当下正在火热持续中。消费者只需在其南北二城购物,即可领取单张面额500元、可直接冲抵上千元贷款的惠民消费券,并可同时领取五星电器100元代金券、价值50元的冷暖吹风机等多份礼品,还有机会参加百分之百中奖机会的购物大抽奖活动;新泰和全包围便器、卡尼斯淋浴房、高档淋浴器等近万款实用的建材家居礼品,均将在交易会期间现场开奖抽奖。

## 专业灯具商场,掀五一促销狂潮 商家联手巨献,上演“灯峰会” 华丰灯饰界 五一盛惠耀全城

4月28日,以“五星华丰,盛惠耀全城”为主题的华丰灯饰界五一特别活动将正式启动,率先拉开五一建材商场的促销大战。本次活动将给中原的广大消费者带来更多的灯饰新品体验,更多的实惠,更多的服务。



### 消费者的超值购物之旅

装修旺季来临,灯饰销售也迎来了高峰期。华丰灯饰界联合100多家商户推出惊喜特惠,让消费者尽享超值购物之旅。

“现在,我们已经将2012年灯饰的新品摆在了众多商家橱窗最显眼的位置,准备在五一期间为广大消费者打造一场灯的视觉盛宴。”据华丰灯饰界总经理杨军介绍,为了让更多的消费者享受到实惠,华丰灯饰界100多家商户将联袂打造一场史无前例的盛

惠。活动的范围将涉及水晶灯、欧式灯、现代灯、中式灯等不同种类,满足不同消费者的需求。

五一期间,华丰灯饰界将推出“华丰灯饰界会员卡”。活动期间,消费者购物满1000元即可免费领取华丰灯饰界会员卡一张,凭会员卡可以享受节能灯光源终身免费更换的超值特权,会员卡限量1000张,赠完即止,想买灯的消费者可不要错过这一机会。

### 众品牌联手打造“灯峰会”

2012年,众多灯饰行业的知名商户入驻华丰灯饰界,并选在五一盛大开业,铂仕灯饰、赛月灯饰、柏莱仕德等品牌旗舰店更为广大消费者准备了开业巨惠礼包。

例如,赛月灯饰推出全场3.5折促销,购物满3000元送同天台灯一盏;满5000元送同天落地灯一盏;满10000元,送古铜台灯一盏等。

印象灯饰则独辟蹊径,推出多种组合的婚房套餐,紧凑两房精致4灯组合,仅需999

元;舒适三房精选6灯组合,仅需8999元。

专做水晶灯外销的名仕达,为了回馈广大客户长期以来的支持,推出五一全场3折起震撼回馈。

新开元灯饰购物满百即赠送现代方台灯;活动期间购物满49999元即可获赠Iphone4S。此外,还有1元壁灯、9元镜前灯、199元欧式吊灯等超级优惠。

需要提醒的是,商家准备的货品数量有限,您可要抓紧时间抢购了。

**中国十大卫浴品牌  
中国十大工程卫浴品牌  
中国厨卫百强企业  
亚太设计师首选卫浴品牌**

**节水 低碳 就选澳斯曼**

# 88元

## 座便器全省狂送

### 澳斯曼节水风暴

满3000元,加388元,送AS-1225; 满4000元,加288元,送AS-1225; 满5000元,加188元,送AS-1225; 此座便器不含配件及送货安装。

- 进店客户,凭预售卡
- 全场购物满3000元
- 全场满额升级座便器

**免费领取500元现金抵用券  
直接领取AS-1260座便器一套  
AS-1225座便器388—88元等你拿**

以上政策抢购品不参加,赠品座便器不含配件及送货

# 五一来澳斯曼 价到位 省到底 惠到家

澳斯曼卫浴居然之家专卖店 60189918  
澳斯曼卫浴凤凰城专卖店 67088876  
澳斯曼卫浴百姓广场专卖店 60889122

## “低价位 省到底 惠到家”澳斯曼进店有好礼 节水低碳 力推卫浴企业转型

作为中国厨卫百强卫浴企业的领军企业,2012年,澳斯曼在行业内首个掀起了“节水低碳”的风潮,并以生存于澳洲大漠的代表动物——“袋鼠”作为推广节水理念的代言人,表明了卫浴行业加入低碳环保行列的坚定态度,鞭策和推动了卫浴企业的整体转型。

五一来临之际,澳斯曼卫浴本着“节水低碳就选澳斯曼”的促销理念,将在河南省推出“五一来澳斯曼、价到位、省到底、惠到家”的主题促销。想购买节水低碳的卫浴产品,您千万别错过。

记者 倪子

### 节水低碳首选澳斯曼

为了鼓励消费者使用节水型卫浴,澳斯曼费尽心思,给予购买节水型卫浴的消费者更多的惊喜与优惠。节水知识连连答,节水补贴连连抽,节水优惠连连拿……节水低碳,就选澳斯曼卫浴。

一个注重环保的企业,必定是一个有着高度责任感的企业。在过去的10余年里,澳斯曼卫浴一直秉承着这样的经营理念,以节水低碳为己任,为环保事业贡献一份力量,也正因为如此,受到了行业以及众多消费者的高度赞许。

因为专注,所以专业。2010年研发的新品“劲洁”节水马桶(AS-1279),更被业内人士称为“中国甚至是世界上最节水的马桶”。

2011年澳斯曼卫浴持续不断地为广大用户创造和提供以“节水低碳”为服务理念的产品及技术支持。

### 五一再掀节水风暴

随着2012年国家宏观调控政策的进一步加强,2012年如何为数量有限的消费者提供优质产品、优质服务、超值价格成为2012年澳斯曼卫浴市场营销基础。

经过向澳斯曼卫浴总部的大力申请,澳斯曼卫浴河南营销中心将本着“节水低碳就选澳斯曼”的促销理念,在全省推出“五一来澳斯曼、价到位、省到底、惠到家”的主题促销。

比如,进店惠好礼:进店客户即可凭有效预售卡,免费领取500元消费礼券;满额送马桶:客户在澳斯曼专卖店消费满3000元(超低价产品除外),即可获取澳斯曼一次成型座便器AS-1260一台,赠品不含配件及送货;88元马桶全省送:客户在澳斯曼专卖店消费满3000元,加388;满4000元,加288元;满5000元,加188元;满6000元加88元,可将赠品AS-1260升级为澳斯曼超节水环保座便器AS-1225一台。